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Table 1: The Attitude of Palestinians Toward the Overall “Quality of Life” Enjoyed by the Households Today Compared With One
Month Ago by Region (August 2003)

38 gl Ll dad Lddaodd) ol )
Attitude Gaza Strip West Bank Palestinian Territory ola)
% % %
A lot better today 04 1.3 1.0 S Qi sl
Somewhat better today 11.5 6.3 8.1 Loas ) duadl ol
About the same/ Unchanged 46.5 36.5 39.9 S L Ty ol fe o) (el Ly
Somewhat worse today 32.2 35.3 34.2 Loas ) Tgud o
A lot worse today 9.5 20.6 16.8 A T s asdl
Don't know/no answer - - - o Osyfcael ¥
Total 100 100 100 £ saxal
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Table 2: The Attitude of Palestinians Toward the Overall “Quality of Life” Enjoyed by the Households in the Future Compared with Today and

Region, (August 2003)

Region and Time Period

Agia 3l 5 _ydl g Adlatal)

58 glab Qg ) daa Addacdil) ol )
Attitude Gaza Strip West Bank Palestinian Territory slay)
L 2y S g L oy S g Loy Sy
Next Year Next Month Next Year Next Month Next Year Next Month
% % % % % %
A lot better from now 3.7 1.7 5.0 2.1 4.5 2.0 O e 8K Judl ) S
Somewhat better from now 47.8 28.7 45.8 293 46.5 29.1 SV e leaa ) deadl o sSis
About the same /unchanged 231 33.9 18.7 27.4 20.2 29.6 V) e Sy L |yl () o o2 i Ly 5 () oS
Somewhat worse from now 15.2 25.4 17.3 27.6 16.6 26.8 SV e lean ) Tl o s
A lot worse from now 8.5 9.8 11.2 12.5 10.3 11.6 SV e LS s ) S
Don't know/no answer 1.7 0.5 21 1.1 1.9 0.9 sa Osayfciel ¥
Total 100 100 100 100 100 100

& saxall
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Table 3: The Attitude of Palestinians Toward the Overall “Quality of Life” Enjoyed by the Households Today Compared with

Last Month and Their Expectation in the Future by Selected Characteristics (August 2003)

Time Period Agia 3l b al
L 22y =y psd
Characteristics Next Year Next Month Today cilad)
[P Cazadl | ud uzadl | ud uzadl
Worse Better Worse Better Worse Better
% % % % % %

Age Group Ay yanl) A58
15-24 26.9 51.7 371 29.2 45.7 111 21-15
25-44 22.7 52.8 34.6 33.8 47.3 8.7 44-25
45+ 32.6 47.5 45.5 20.8 63.8 6.4 +45

Refugee status o salll Alla

Refugee 22.7 53.3 37.2 31.0 51.5 8.3 Y

Non - Refugee 295 44.5 39 311 50.6 10.2 Y e

Type of Identity 4 ogd AUy £ g

Palestinian Identity Card 27.8 51.0 39.9 29.8 52.1 8.7 Lyidanadd 4y 58 4dlay

Jerusalem Identity Card 27.0 51.7 31.3 443 52.7 14.4 il 45 48y

Israeli Identity Card 22.8 43.9 201 43.7 36.9 8.9 L0y Ay pp dilday

Education palacl

Less than Preparatory 30.0 50.8 42.0 31.9 58.8 4.6 @) e

Preparatory _ secondary 25.0 51.6 34.9 32.5 46.4 11.8 & s 53

Diploma-+ 26.2 47.5 46.8 18.6 49.4 9.3 +a sk
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Table 4: Distribution of Palestinian Households by the Level of Disturbance Caused by Restriction on Mobility Imposed by Israeli
Occupied and Region, (August 2003)

Region and Time Period Agia 3l 5 sdl g dilaial)
336 glhad iy ) ddd Lddaodd) ol )
Gaza Strip West Bank Palestinian Territory
. Ey \ * Ey \ : % ) : . . .~t~m 4
Level of Disturbance j&é-ui fbh el P& f&éﬂi fbh el P& “JJG-'-‘J jb\-\ el P& oHal Aa
A,I:L.d\ Sc\.u.d\ el 4.,;)41.451 ;.wd\ el TL&“ ;.wd\ el
ast Six ) ast Six ) ast Six )
Months Past lo\’lonth Months Past 10\’Ionth Months Past oMonth
% %o % % % %o
A lot 43.0 11.0 56.4 494 51.8 36.2 ([P
A little 24 .4 22.4 24.2 30.0 24.3 27.4 Ml
Not at all 324 66.1 19.2 20.4 23.7 36.1 RO
Don't know/no answer 0.2 0.5 0.1 0.2 0.1 0.3 s syfael ¥
Total 100 100 100 100 100 100 £ saxal
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Table S: Distribution of Palestinian Households by the Overall of Need Medical Care for Households in the Past Month and Past Six

Months and Region, (August 2003)

Region and Time Period Agia 3l 5 jadl) g diaial)
S5 gl L ad) dacad Ldaldl) (ol )
Gaza Strip West Bank Palestinian Territory
Need for medical care 256l PA el A 256l P el A 256l DA ) M Lab dle; ) dalad
gl diud) ) il A . il Aiud) .
Past Six el Past Six el Past Six ol
as
Months Past lononth Months Past lononth Months Past i\’lonth
% %o % %o % %o
Yes 85.5 _ 68.6 _ 74.4 ~ a3
No 145 72.6 31.2 62.9 25.5 66.3 ¥
Don’t know/no answer ~ 27.4 0.2 37.1 0.1 33.7 s osyfael ¥
Total 100 100 100 100 100 100 gy
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Table 6: Distribution of Palestinian Households by the Overall of Possible Household Members to Get Necessary Medical Care in the
Past Month and Past Six Months and Region, (August 2003)

Region and Time Period

Agia 3l 5 yadl g Adlatal)

356 plhad iy pl ddsl Addacdil) ol )
Gaza Strip West Bank Palestinian Territory
Ability to access for medical care 2564 PA el A 256l DA el DA 256 P A DA Luhl) e ) o Jgand) duilsa)
dpalal) i) ) ddala) 5 ) dnalal) i) )
Past Six gmw\ Past Six gmw\ Past Six g.ml.d\
as
Months Past Month Months Past Month Months Past Month
% % %
% % %
Impossible _ 0.5 2.2 2.7 1.4 1.9 s
Very difficult 7.1 8.1 23.0 17.6 16.7 14.0 Al 4 grmy
Difficult 19.0 20.3 28.3 28.4 24.6 25.4 L graay
Few problems 20.2 16.4 16.0 15.5 17.6 15.9 JSUiall mns aa g il
No problem at all 53.8 54.6 30.1 35.7 39.5 42.8 e gl oS5
Not applicable B B 0.4 0.1 0.2 0.1 s gsyyfcael ¥
Total 100 100 100 100 100 100 £ saaal
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Table 7: Distribution of Palestinian Households by the Overall of Possible Household Members to Go to Work in the Past Month and
Past Six Months and Region (August 2003)

Region and Time Period

Agia 3l 5 sdl g dilaial)

336 glhad iy ) ddd Lddaodd) ol )
Gaza Strip West Bank Palestinian Territory
Possible household members to go DA = DA = DA . . o .
to work """‘“’ fm‘ el A """‘“’ "”‘ el DA *J""‘J "D"‘ Sl M Jarll Gla ) A1)
Joala 4 . Ll a5 . Jodalal) daud) )
Past Six el Past Six el Past Six el
as
Months Past l;lonth Months Past l;lonth Months Past o1\//Ionth
% ° % ° % °
Impossible 4.4 1.9 4.1 1.9 4.2 1.9 atisa
Very difficult 14.0 3.2 19.0 12.5 17.3 9.4 b g
Difficult 11.3 5.2 26.9 23.7 21.6 17.4 4y
Few problems 11.8 1.4 19.6 17.7 16.9 15.5 JSLal) (amy a3 S
No problem at all 58.5 78.2 30.2 44 .2 39.9 55.8 e gl (Sl
Don’t know/No answer _ _ 0.2 _ 0.1 _ S osyfael Y
Total 100 100 100 100 100 100 g
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Table 8: Distribution of Palestinian Households by the Overall of Possible for Household Members to Cultivate Land in the Past Month
and Past Six Months and Region (August 2003)

Region and Time Period

Lia 3l 5 il g Adkaial)

% s WTETeY At 2
Gaza Strip West Bank Palestinian Territory
Ability to cultivate land 256l PA el A 256l P el A 256l DA ) M g Aliall g (M Ae) 5 Ailsa)
Apalal) dau . Al 43 . Apalal) dau .
"P S ke "P S k) "P S alal)
ast Six ) ast Six ) ast Six y
Months Past lononth Months Past lononth Months Past i\’lonth
% % % % % %
Impossible 29.5 23.4 12.7 11.3 16.3 13.8 Jaalioe
Very difficult 6.7 10.2 9.6 10.5 9.0 10.5 3l 4 sy
Difficult 8.4 _ 8.3 9.3 8.3 7.4 4 s
Few problems _ _ 13.2 9.8 10.4 7.8 JSLaQ) (may aa 6 i€
No problem at all 55.4 66.4 56.2 59.1 56.0 60.6 Ui gl 5
Don’t know/No answer _ _ _ _ _ _ s il Y
Total 100 100 100 100 100 100 £ saxall
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Table 9: The Attitude of Palestinians Toward the Overall of Ability for Household Members to Move Around This Week Compared to
the Last week by Region (August 2003)

Ability for household members to 38 gl FOHL PN Aidaddl) ol ) e A lRa cf gaad) 1Ah SR g AS ) A ilsa)
move around this week compared Gaza Stri West Bank Palestinian 'i"erritor - &

to the last week o P o o y abal) £ sad)

% % %

Significantly easier this week 1.1 1.3 1.2 g s 138 IS Juadl
Somewhat easier this week 13.3 6.6 8.9 & sl 138 Lo ) Juadl
About the same/ Unchanged 58.6 28.6 38.9 oAl i Ly i
Somewhat harder this week 21.2 344 29.9 g s 138 o L2 Gy Ganl
Significantly harder this week 5.6 28.2 20.4 & sl 13 LI Gl
Don’t know/no answer 0.2 1.0 0.7 o Osyfciel ¥
Total 100 100 100 £ saxal
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Table 10: The Attitude of Palestinians Toward the Overall of Looking Forward, Compared to This Week, the Ability of Household

Members to Move Around Next Week /Next Month and Region, (August 2003)

Region and Time Period

430 5 3l ¢ Adlaial

% pud A ) dd Rl 2
:)hlilzszllty of household members Gaza Strip West Bank Palestinian Territory Jam g A< jal) A<
plal g AED £ gl plEl gl pE £ gyl pEl g &Y £ gundy)
Next Month Next Week Next Month Next Week Next Month Next Week
% % % % % %
Significantly easier next week 1.3 2.9 1.9 0.3 1.7 1.2 Sy Jazad
Somewhat easier next week 14.2 11.8 22.3 18.2 19.5 16.0 Loas ) St
About the same/ Unchanged 40.0 43.1 31.1 30.3 34.1 34.7 BRI el i Ly 8
Somewhat harder next week 26.0 29.0 25.2 28.8 25.5 28.9 e P8 Lany zaal
Significantly harder next week 17.7 13.1 17.2 207 17.3 18.0 S o
Don’t know/no answer 0.8 0.2 25 1.8 1.9 1.2 G Gsyfcael ¥
Total 100 100 100 100 100 100 £ saxall
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Table 11: The Attitude of Palestinians Toward the Ability Find a Job During the Next Week /Next Month by Region, (August 2003)

Region and Time Period

Agia 3l 5 jdl g dilaial)

3% gl Y ERA] Lddacddl) ol )

The Ability find a job Gaza Strip West Bank Palestinian Territory (Aihg) Jae o Jpmanlly Jyial

daaldl) A addll el daaldl) s addll el daaal A @.m )

Next Year Next Month Next Year Next Month Next Year Next Month

% % % % Y% %

Very optimistic /very likely 9.8 12.4 134 3.6 12.3 6.4 (las Jaing) laa Jildia
Somewhat optimistic/likely 55.7 284 50.9 295 52.4 291 (Jaine) oo ) Jiliia
Neither optimistic/nor pessimistic 11.9 16.0 14.1 23.5 13.4 21.1 Lailiite Y g SUilite il
Somewhat pessimistic/unlikely 3.9 19.3 4.8 8.9 4.5 12.3 (Jaine ye) Loas ) Qi
Very pessimistic /very/unlikely 3.3 7.4 7.8 21.7 6.3 17.1 (3l Jaina ) Jan ailinia
Don’t know/no answer 15.4 16.6 8.9 12.8 11.0 14.0 o osyfciel
Total 100 100 100 100 100 100 £ saxall
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Table 12: Distribution of Palestinian Households by the Most Important Need for Households and Region (August 2003)

358 plhad Qg ) dad Ldacddl) ol )
Gaza Strip West Bank Palestinian Territory

Most important need % % % Qanl Y Al

Al dalad) S dalal) Al dalad) S dalal Al aalall S dalal

Second Need First Need Second Need First Need Second Need First Need
Food 15.6 19.9 12.8 235 13.7 223 plaall 5 ol32l
Employment 14.6 37.5 17.9 253 16.8 29.5 dosd
Health 20.7 9.7 20.0 15.4 20.2 13.5 Aaall claxsd
Financial assistance 18.5 13.2 19.6 15.1 19.2 145 Al Chaelual
Housing 8.3 8.8 7.6 5.9 7.8 6.9 (0 sale]) (Sandd
Education 16.0 6.9 10.7 0.8 12.5 8.8 palall Slaad
Other 1.0 0.4 1.1 0.4 1.1 0.4 s Al
No need 5.2 3.6 10.4 45 8.7 42 ials 2 nY
Total 100 100 100 100 100 100 goad
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Table 13: Distribution of Palestinian Households by the Main Source of Food in Household and Region (August 2003)

S5 gl FRPTETeY) L) 2 )

The main source of food Gaza Strip West Bank Palestinian Territory pakl) o Jpaall iyl juadl
% % %

Household relies primarily on its a5 1 Jas o

own income for food 80.7 83.0 822 = > <

Household depends primarily on 11.9 8.9 10.0 Y el

relief assistance for food ) ' : T

Household depends primarily on 74 71 79 3 ) o e cas Ll

support from its extended family ’ ' ' )

Don’t know/ no answer _ 1.0 0.6 ALY [ Gel Y

Total 100 100 100 & sanall
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Table 14: Distribution of Palestinian Households by the Most Tow Important Needs of Locality and Region, (August 2003)

536 gl A al da) Llbodil) ol )

;l(")l;:lli‘rtl;])st important needs Gazz(l)/OStrlp Wesf)/‘l?ank Palestmla(;0 Territory i) claasill Ll A clalad

Aot aalall BN Al dalad) S dalal Al dalad) SV dalal

Second Need First Need Second Need First Need Second Need First Need
Food 9.3 9.7 6.2 15.6 7.3 13.6 plakll 5 o122)
Employment 20.8 33.7 16.9 31.2 18.2 32.0 Jeal
Health 13.4 14.1 17.1 20.6 15.8 18.4 Ganal claxdl
Financial assistance 15.6 10.4 13.8 11.0 14.4 10.8 Gl Saelud)
Housing 3.0 2.5 1.9 3.2 2.3 3.0 (0l Bale]) (Sunal
Education 6.3 2.6 11.2 6.7 9.5 5.3 el Slana
Other 16.0 26.7 15.3 9.2 15.5 15.2 Al
No need 15.7 0.4 17.6 25 17.0 1.7 el agy
Total 100 100 100 100 100 100 gl
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Table 15: Distribution of Palestinians by Their Knowledge about Development Conducted Projects in the Community Financed, Donors

and Region (August 2003)

58 plab FIg T Lidaddl ol
Knowledge Gaza Strip West Bank Palestinian Territory 4 el
% % %
Yes 12.8 16.1 14.9 p
No 86.3 80.4 82.4 Y
Don’t know/ no answer 0.9 3.5 2.6 oy
Total 100 100 100 gyl
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Table 16: The Attitude of Palestinians Toward the Satisfaction about Development Projects Effort and Region (August 2003)

Satisfied are you with effort G:“Z &Sl:ip f;‘:;‘ li‘::l\( Palm f;:::ory [Ty A TPV JRVEN u—“J{’ a—.\f-\

o, % % A gl
Very satisfied 24.2 24.4 24.3 1588 gl
Somewhat satisfied 404 39.6 39.8 sl pany ol
Somewhat unsatisfied 16.7 13.5 14.5 e P Gy al ) g
Very unsatisfied 14.4 225 20.1 A8 ol 5
Don’t know/ no answer 4.3 _ 1.3 WA Y [ el
Total 100 100 100 g saall
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Table 17: Distribution of Palestinians by the Most Two Important Infrastructure Needs in Community and Region, (August 2003)

38 plld A al da) Libodil) ol )
Gaza Strip West Bank Palestinian Territory L

The most important needs % % % Acad) Y olialal)

Al aalall BN Al dalad) S dalal Al dalad) B RWN]

Second Need First Need Second Need First Need Second Need First Need
Electricity 12.3 23.0 2.7 10.7 6.0 14.9 sles)
Roads 15.7 22.6 8.3 22.1 10.8 22.3 Gkl
Sewage disposal 13.5 21.2 13.1 17.8 13.2 19.0 el Gl i
Water supply 19.1 21.0 11.2 14.1 13.9 16.5 olall ol
Schools 1.8 3.2 11.2 7.4 8.0 6.0 o2l
Health clinics / hospitals 12.0 7.3 17.1 14.9 15.4 12.3 Laall Sl 5 ol
Don’t know/ no answer 25.6 1.7 36.4 12.9 32.7 9.1 Wsl Y el
Total 100 100 100 100 100 100 &

(2003 o) ddhiall g dailal) Joall JB e Aiatl) dpid) ao Ldia Jgal B 3l (o ol A3 Joa Ol clalad) 18 Jgea
Table 18: The Attitude of Palestinians Toward the Satisfaction about Development Projects Effort by Region (August 2003)

Satisfied are you with effort S5 glad At A Tihddl o 31 ke disai (B 3 o () Aa

Gaza Strip West Bank Palestinian Territory Jaslal) Jaall S ope Agtiadl) A

% % %

Very satisfied 22.5 38.1 31.6 8 gl
Somewhat satisfied 42.2 44 .2 43.4 el pany ol
Somewhat unsatisfied 11.6 5.3 7.9 sl Gy () ) e
Very unsatisfied 23.8 12.4 17.2 1S Gzl e
Don’t know/ no answer _ B B Y [ el Y
Total 100 100 100 € g4l
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Table 19: Distribution of Palestinians by Evaluate of their Financial Situation Compared with Place of Residence and Region

(August 2003)
Evaluate of their financial S gt A 48l Al o) ) ) ..
situation Gaza Strip West Bank Palestinian Territory ) gl s

% Y% Y%

Much better off than the people in
your community 0.8 0.9 0.8 Sy Juadl
Better off than the people in your
community 11.3 6.9 8.4 ol
About the same as the people in
your community 52.3 60.3 57.5 Ll (5 gl (alt
Worse than the people in your o
community 225 22.3 22.3 g
Much worse than the people in o
your community 12.7 9.2 10.4 S Tl
Don’t know/ no answer 0.5 0.4 0.5 WA Y [ GaelY
Total 100 100 100 g o
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